

## 第十二課 明白科期之修

凡間之無極天靈，在經過點靈後，確定自己為本科期要修回去的靈，就應該要以自己為榮，並慶賀自己，原因是此次下凡之無極天靈，大部份是無極天極高層天之靈，同時要珍惜自己是本科期無極天靈之體，能得在這六千年才有一次難得的機會，出現在宇宙中最大的一次科期之中炁體能夠歸無極登大羅的機會。

就因為是大科期，所以萬靈要修逃過末劫，而造成萬靈爭修，凡間之道路混亂，奇招百出，凡體自亂，各天之靈體層級不分，正邪難辨，熱冷同修，自以為是道場林立，修法自創，真假難辨，修者不知是修回天庭，或是走上末劫？

無極天靈要修回無極天必須先瞭解靈、主、元之關係。靈在靈母與靈父化出時僅是一點的靈光，也就是我們人所說的「元神」。靈投胎轉世為人，在有形界中有肉體之體形，於肉體死後，靈離開肉體回歸無形界，而在無形界中也僅以肉體之形為靈體之形。換句話說，靈在無形界中，收起來時只是一點靈光，而放出去時就是以過去的肉體之形為無形界之靈體，因此靈每投胎轉世做人一次，其人形、體形就跟著變換一次，當然無形界之靈體也會變換一次。因此無極天靈必須體藉燕龜菓科期之機會，修得到萬年不變永不再投胎轉世為人之

每一位無極天靈均是其主的一脈，在無極天各脈之主，都對其脈非常重視，並給予無上之寄望與疼憐體企。斃滅能繆團利修命。無極天靈並不知其主在無極

天對其在凡間之脈的懷念與希望，盼其脈能達成其所寄託，以免在復古修圓之時，臉上無光。

修道需要依靠尋得真路而修，不是以順便之修就可得道；倘若無法認得真道，無法貫徹信仰而修，則就是虛修，枉費人生之歲月。總而言之，無極天靈之修是要有共心、共識、共學、共修、共做天命，並且要依共同信仰共同目標而修。目前凡間之修者絕大多數都不知道自己為無極天靈，若無修就慘遭靈迫體，即使有修而修錯路，也受靈迫體之苦，可見尋真靈、真元、真主、真道的重要性。假使已查知自己確為無極天靈，但尚不知其主為何神尊？應認真向元修，待修至某一程度時，其主自然會前來相認。無極天靈若體患有累世因果冤親債主無化解在修者，則修之無效；因為累世因果即是領有旨令之冤親債主，祂就是陰靈，患者全身都有陰氣，連自己的本靈都不敢假體，如此靜坐助他靈的力量，只有加重自己全身之陰氣，有害自己並無好處。

有很多無極天靈受到神駕或神通之指點，云其為身負天命，便逕自設壇辦事救世，卻辦到自己走投無路，其原因就是在修之前，未查明自己之靈是來自何天？因為身為無極天靈所領之天命只有「真靈歸原、復古修圓」之天命，絕對無領「救世旨」。因此修者必須求真求實才能達

到修之目的，若心中稍帶有懷疑，或是心中存有其他天之修法，致心有或多或少的掛礙，影響修之精神，而致造成修回無極天之一大障礙。

第二次的科期已將近結束，而且有第三期的末劫趕在科期結束之前到來，因此眾無極天靈們，對於龍華科期修道法中所提的「修成炁體逃過末劫」，實不能再緩。身為無極天靈，必定要心有知原想主之心，心有牽掛無極之情，靈已因科期下凡投胎轉世，靈體在凡間，必定要通過此次的末劫期，始能真靈歸原，衷心的企盼凡間所有之無極天靈能得早日尋得無極聖苑，拜見五元老祖，進入科期之修，通過科期之考，無極聖苑就是五元老祖的修考場，要知修成體，逃過凡間末劫的大災難，方能回歸大羅登無極！